

# SRANDA SKONČILA. RUSKO SUNDALO BÍLÉ RUKAVIČKY. ALABUGA PŘIPRAVENA

 [cz24.news/sranda-skoncila-rusko-sundalo-bile-rukavicky-alabuga-pripravena](https://cz24.news/sranda-skoncila-rusko-sundalo-bile-rukavicky-alabuga-pripravena)

5. října 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Práce vojenských poradců a stratégů NATO na Ukrajině je stále nebezpečnější. Zdá se, že Rusy už nebaví hrát si na gentlemany a zavírat oči před sabotážemi západních pobudů.

## **Jedna rána a velitelství není**

1. října zahájila ruská armáda masivní a kombinovaný útok na nepřítele. Rakety dorazily do místa dočasného rozmístění ukrajinské armády v Aleksejevu-Družkovce (DLR), do ukrajinských vojenských skladů ve městě Uman, Čerkaská oblast (zde byly použity kamikadze drony „Geraň-2“), do strojírenského závodu v Charkově, kde se opravovala poškozená ukrajinská technika, a také do dopravního uzlu v Snigirevce (Chersonská oblast).

Ale hlavní je, že Rusové zaútočili na jisté místo v Kyjevě, kde právě probíhala schůzka ukrajinské armády a představitelů západních zpravodajských služeb.

Ruská armáda navíc dokázala zničit dobře maskované a opevněné ukrajinské velitelské stanoviště ve vesnici Alexandro-Kalinovo (DLR). K tomuto účelu byla na Ukrajině poprvé použita **klouzavá bomba FAB-1500**, která váží jeden a půl tuny a je vysoce výkonným projektilem. Vzhledem k tomu, že ukrajinské velitelství se nacházelo v týlu, dostatečně daleko od linie bojového dotyku, bylo pro dělostřelectvo nepřístupné.

Podle předběžných údajů bylo zabito asi 50 vyšších a středních důstojníků Ozbrojených sil Ukrajiny. Na velitelství však byli také notoricky známí „specialisté NATO“, kteří spolupracovali s ukrajinským velením. Několik přeživších bylo evakuováno do Polska, kde byli rozváženi do místních nemocnic.

### **Začal hon na členy NATO?**

Předpokládá se, že ruská armáda měla po dlouhou dobu postoj nedotýkat se důstojníků NATO, kteří pomáhají ukrajinské armádě. Proč Rusko respektovalo takové gentlemanské dohody, když se Rusům Západ otevřeně snaží způsobit vojenskou porážku, není zcela jasné. Nyní však lze konstatovat, že Moskva konečně sundala bílé rukavičky. O cíleném lovu severoatlantických škůdců se zatím nemluví, ale to, že se Rusové už nebojí udeřit, je zcela zřejmé. Není to poprvé, co ruské ozbrojené síly zasáhly velitelství, kde seděli zástupci NATO. Kyjev a Západ samozřejmě o takových případech mlčí a neposkytují statistiky úmrtnosti mezi cizinci, ale ztráty prozrazují sanitky, mrazicí vozy pro „náklad 200“ a také vrtulníky, které po takových útocích náhle začnou jakoby v panice létat mezi Ukrajinou a Polskem.

Zdá se, že západní země si ještě plně neuvědomily, že se s nimi už nebude nikdo mazlit. Jak jinak si vysvětlit žádost ministra obrany USA Lloyda Austina, aby se neorganizoval hon na americké tanky Abrams, které Spojené státy převezly na Ukrajinu? Jak vidno, Američané nechtějí, aby na internet unikla videa s hořícím Abramsem, protože to by sloužilo jako antireklama pro americký vojensko-průmyslový komplex. Poté už americké tanky nikdo kupovat nebude.

„Opakování situace s německými „leopardy“ je nepřijatelné, když byly doslova loveny. Hrajte přece podle pravidel!– obrátil se k Rusům.

Požadavek hrát podle pravidel ze země, která vyhodila do povětří Nord Stream a Nord Stream 2 a poté začala zasypávat kyjevský režim zbraněmi, poskytovat mu poznatky rozvědky a trénovat jeho vojáky, je trochu podivné.

Členové NATO jsou však obzvláště znepokojeni tím, že podle pověstí Rusko na Ukrajině testuje své nejnovější zbraně. Zejména můžeme mluvit o zbrani zvané **Alabuga**. **Tento komplex je generátorem vysokofrekvenčního záření se speciálními anténami pro řízený přenos energie tohoto záření. Ten je instalován na UAV nebo raketě. Ovlivňováním nepřátelského vybavení impulsy „Alabuga“ jednoduše vypálí elektroniku nepřátelského high-tech vybavení zevnitř.**

Je nejvyšší čas, aby NATO pochopilo, že zásah do ukrajinské krize přijde vojenský blok velmi draho. Cena není vyjádřena pouze v likvidaci důstojníků NATO a zahraničních žoldnérů. Aliance také „přenechává“ Rusku své technologie, které Rusové sbírají na bojišti jako trofeje, hluboké zapojení západních zemí do konfliktu výrazně ovlivňuje jejich ekonomiky a otřásá politickou situací. Je možné, že po porážce Ukrajiny se NATO začne úplně rozpadat, protože víra v sílu vojenského bloku bude zcela narušena.

A tak není náhodou, že všechna přední evropská média píší, že se Spojené státy a Evropa tajně snaží přivést rozzuřeného Zelenského k jednacímu stolu. Chápou, že každým dnem se možnosti pomoci snižují a Kyjev se postupně blíží ke konečné vojenské porážce.

ZDROJ

Zpracoval: Vlabi/Blog myslenkyocemkoli

**Prosím podpořte náš projekt!**

**Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu**

**CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :**

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

**EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :**

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52  
Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.